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Helyben

Tisztelt Elnük Asszony!

„Fénysorompó vagy további veszélyeztetést'" címmel . a Házszabály 91. §-a alapján írásbeli
kérdést kívánok benyújtani Dr. Csillag István miniszterhez .

Tisztelt Miniszter úr!

2001 . márciusáig Önkormányzatunk a Tisza Volán Közlekedési Vállalattal együtt iskolabusz
járatot működtetett Hódmezővásárhely és Szikáncs települések között . Az érintett járat az
ingázó tanerők és diákok közlekedését szolgálta . Jelenleg a Szikáncs települést a 4415 . sz .
országos közúttól elválasztó Hódmezővásárhely - Makó vasúti pályán, a települést az
országos közúthoz kapcsoló burkolt utak vasúti csomópontjain nincs fénysorompós
jelzőrendszer. Tekintettel a vasúti átkelők biztosítatlan voltára, kénytelenek voltunk a
buszjárat közlekedését felfuggeszteni a településre .
Jelenleg az érintett iskolabusz a 4415 . sz. országos közúton, a vasúti átkelő kózclében
található buszmegállóban áll meg . Mindez azzal jár, hogy az ingázó diákok kénytelenek a
biztosítatlan vasúti átkelőn keresztül megközelíteni az amúgy is forgalmas főutat. Mivel egy
már korábban, és jelenleg is üzemelő járat biztonságos üzemeltetéser6l . van szó, kértem a
MAV Rt. segítségét az átkelő jelztiberendezéssel való ellátásához . A MAV Rt. képviselőjének
nyilatkozata szerint a fejlesztés akadálya a költségvetési forrás hiánya. Úgy gondolom, hogy
mint a közlekedési tárca vezetőjének lehetősége van a fejlesztés finanszírozási lehetőségeinek,
kereteinek a felülvizsgálatára, és célirányos segítségnyújtásra a MAV Rt . Budapesti
Vezérigazgatóság pénzügyi keretének terhére.
Remélem és bízom abban, hogy a Miniszter úr segíi~ közbenjárása által ez a tarthatatlan
állapot nem marad fenn sokáig, nehogy egy baleset vagy emberi élet elvesztése árán kelljen a
szükséges fejlesztést megvalósítani .

Tisztelt Miniszter úr!

Kérem, szíveskedjék a szükséges fejlesztés finanszírozás lehetőségeit felülvizsgálni, és
azokról részletesen tájékoztatni .

Várom megtisztelő válaszát .
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